

让百姓吃得放心

——市人大常委会推动食品安全工作纪实



我市爱心企业爱心人士在四川乐山开展资助助学活动

情系贫困学子 助力脱贫攻坚

本报讯 12月6日,由启东市在外企业家联谊会四川分会、启东市青年商会联合组织的“共建联建·乐山资助助学慈善行”活动在四川省乐山市沙湾区碧山乡学校举行。

捐赠仪式上,碧山乡学校校长潘建军代表全校师生致欢迎辞,他向前来参加活动的领导和来宾介绍了学校的基本情况以及近年来取得的成绩。启东市在外企业家联谊会四川分会和启东市青年商会为碧山乡学校捐赠了总价值逾8万元的桌椅、笔记本电脑等办公用品和师生奖励金。启东市工商联、启东市青年商会的相关负责人宣读了获奖的优秀教师、优秀贫困生以及优秀贫困生结对扶助名单,参加活动的领导和企业家代表为获奖的师生颁发了获奖证书和奖金。随后,获奖教师代表、受助学生代表分别上台发表感言。

潘建军代表学校向两家商会会长各赠送了一面锦旗。他表示,全校师生将一如既往地敬业工作,努力学习,以更加优异的成绩回报企业家和爱心人士的爱护。(季则)

第五届区域法治文化发展论坛召开

我市一论文荣获一等奖

本报讯 近日,由江苏高校区域法治发展协同创新中心、扬州大学法学院、扬州市法学会共同举办的第五届区域法治文化发展论坛在扬州召开,我市扫黑办组撰写的论文《法治视野下新时代大运河文化带发展初探》荣获一等奖。

市扫黑办自成立以来,坚持发展新时代“枫桥经验”,以“五治”理念推动社会治理现代化,积极开展理论与实践的研究,先后在《南通审判》、法治现代化视域下的区域社会治理新格局学术研讨会、2019年长三角社会学论坛、“新时代中国社会治理创新:多学科对话”论坛、“社会治理与法治发展”国际学术研讨会、2019年江苏省刑法学年会、中国产经新闻网等发表了多篇社会治理论文。(宋焕东)

12月6日,吕四护城河改造工程——石笕驳岸和河道疏浚施工进入收尾阶段。

吕四护城河西起通吕运河,北至苏221省道,南至吕四中学,全长约3.1公里。此次改造工程投入约3500万元,分石笕驳岸和河道疏浚、河道污水整治、河道景观、绿化亮化四个工程。 潘杨摄

做到了全市重点区镇全覆盖。

在强化监管的同时,市政府及相关部门加强食品安全风险防控,组织开展食品安全隐患排查行动,加强食品安全监管抽检和风险监测。今年1~10月份,全市完成监督抽检3741批次,合格率97.68%。依托市农贸市场食品安全监管平台,实现了检测数据实时上报并联网汇总。今年以来,抽检食品及食用农产品20多万批次,责令下架7560公斤,销毁不合格食用农产品1394公斤。

今年以来,我市多渠道、多媒体、多平台,多形式广泛开展《食品安全法》宣传教育,发放各类食品安全宣传资料40000多份,在全社会营造了贯彻实施食品安全法的良好氛围。

下一阶段,市政府及各职能部门将坚持党政同责,完善食品安全体制机制,聚焦重点难点,进一步排查治理食品安全风险隐患,凝聚工作合力,推进食品安全社会共治。



代表园地

全法治意识;完善监管机制,科学合理配置食品安全监管力量,充实基层监管力量,落实属地监管责任,加大监管经费投入,建立食品安全财政投入稳定保障机制,积极打造食品安全信息化监管平台,加快各品种食品安全追溯体系建设,不断提升食品安全保障水平;落实全程管控,强化源头治理,加强农产品质量监管,狠抓薄弱环节,加大整治力度,关注社会热点,出台监管意见办法,破解食品安全重点难点问题;加大执法力度,规范执法工作,实现常态化监管,努力提升食品安全监管长效化水平。

近日,在城东农贸市场食品快检室,不少市民拿着购买的食材进行农药残留检测。今年,全市24家农贸市场食品快速检测室推出“你送我检”免费送检便民服务。市民送检中如发现不合格农产品,各检测室工作人员会同菜场主办方与相应摊位业主沟通,签字确认后在市管分局监管下,对不合格农产品进行销毁。

“你送我检”免费送检便民措施是我市深入贯彻落实食品安全法、推动食品安全的一个缩影。市政府高度重视食品安全,强化责任落实,完善食品安全监管体系,在区镇设置食品监管派出机构13个,

心肉、放心菜。为推动修订后的《中华人民共和国食品安全法》全面深入贯彻落实,根据市人大常委会2019年工作计划安排,市人大常委会于10~11月开展了食品安全法执法检查活动。市人大常委会主任担任执法检查组组长,四位市人大常委会副主任担任副组长,检查组成员包括市人大常委会各委室负责同志和部分人大常委会委员。检查采取全市统一部署、上下联动的方式,发动全市各区镇、街道、相关职能部门开展自查自纠,突出问题导向,边查边改,增强执法检查的实效。

活动中,各执法检查组深入区镇、街道和食品生产经营单位,采取随机检查、走访问询、座谈调研等方式,深入了解食品安全领域最突出的问题及与人民群众关系最密切的食品安全问题。检查了涉及食品安全的种植养殖、生产加工、经营流通、市场消费等各个环节,以及近年来人民群众普遍关心的重点食品安全领域。

根据检查情况,市人大常委会建议市政府及相关职能部门狠抓宣传培训,宣传普及食品安全法和相关条例,加强执法队伍的法律知识和专业技能培训,广泛深入地开展普法宣传,努力提高全社会食品安



本报记者 黄燕鸣

食品安全事关广大人民群众身体健康和生命安全,是一项重大的民生工程、民心工程。今年以来,市人大常委会高度重视食品安全,综合运用执法检查、专题视察、听取汇报等多种形式,对《中华人民共和国食品安全法》执行情况进行检查,真正让百姓吃得放心。

数据显示,我市目前共有食品生产企业155家,食品流通经营户5902家,其中大型批发市场2家、超市26家、农贸市场45家;餐饮服务单位2949家,食品生产加工小作坊152家,登记备案的农村集体聚餐厨师559名。如何让广大人民群众吃得放心、吃得安心,是人大代表多年来关心的热点问题。

对此,人大代表们提出了《关于加强全市食品安全的建议》《关于保障食品卫生安全,依法整治沿街摊点的建议》等建议意见。代表们指出,食品安全事关国计民生,关乎民生福祉,随着时代的进步,生活质量的提高,老百姓对食品安全问题愈加重视。代表们建议市政府及相关职能部门加强食品安全的宣传力度,完善监管机制,加大执法力度,让百姓吃上放心粮、放



城市一品开展反腐宣教活动

本报讯 12月9日上午,城市一品社区开展反腐宣传教育活动。

社区党员干部学习了《关于新形势下党内政治生活的若干准则》《中国共产党党内监督条例》,大家进一步增强了自律意识、责任意识和廉洁意识。(田小蓉)

紫薇三村加大控违巡查力度

本报讯 近日,紫薇三村社区不断加大控违巡查力度,将违法建设扼杀在源头。

为顺利推进控违拆违工作,紫薇三村要求所有网格员每天坚持不间断巡查,确保违法建设零增长。(陈燕)

紫薇二村开展冬季灭鼠工作

本报讯 近日,紫薇二村联合城北物业公司开展集中投放鼠药行动。

工作人员仔细检查投药地点,对辖区各居民楼栋的毒饵盒缺失、损坏情况进行排查,并在每个毒饵盒内投放鼠药,确保不留死角。(陈柳清)

阳光花苑开展反腐主题教育

本报讯 12月6日,阳光花苑社区开展“12.9国际反腐败日”主题教育活动。

社区党总支副书记领学了《中国共产党章程》《廉洁自律准则》和《中国共产党纪律处分条例》,然后对所学内容进行了知识测试。(黄晓香 陈张燕)

长龙二村举办健康知识讲座

本报讯 近日,长龙二村第三网格联合社区卫生服务站举办急救知识讲座。

市第三人民医院传染科主任陈忠辉为社区居民普及了急救知识,提高了居民的救护意识和能力。(孙亚军)

2019年度全市农贸市场综合管理考核通报

2019年,我市着力推进农贸市场的长效管理,通过强化日常监督检查、定期考核排名、开展专项整治、硬件设施改造等举措,我市农贸市场的综合管理水平有了显著的提升,相关工作成效被推送至学习强国平台。总体而言:1、城区农贸市场经营期间全部实行封闭式管理,车辆随意进出、乱停放现象得到明显改善。2、城区农贸市场停车设施得到明显改善,车辆划线分类停放。3、市场消防设施改造配备到位,市场明火作业问

题得到全面整治。4、市场经营秩序明显改观,占道经营、超门店经营、超摊位经营、乱堆杂物现象明显减少。5、市场卫生环境得到显著提升。城区市场全面落实全天候保洁,垃圾日常日清。存在问题:1、少数市场的硬件设施有待进一步提升,如地面破损、水产区下水不通畅等问题。2、各类问题时时有反复,长效管理需进一步加强。3、多数农村农贸市场整体环境、管理水平离创建标准有较大距离。

12月4日,市创文办、市市场监管局、区镇创文专员对全市各镇区成规模的41个农贸市场进行了考核,根据启政办发(2019)57号《市政府办公室关于印发启东市农贸市场综合管理考核评价实施办法的通知》文件,对照《启东市农贸市场综合管理考核评价标准》,结合季度考核、年度考核,现将综合测评得分良好以上等级(90分以上为优秀,80~89分为良好、70~79分为合格,69分以上为不合格)的市场公示如下:

2019年度全市农贸市场综合管理考核良好等级以上名单

序号	市场名称	总得分
1	启东市城南综合农贸市场	92.58
2	启东市汇龙镇城河农贸市场	92.42
3	启东市松花江路农贸市场	91.82
4	启东市人民桥农贸市场有限公司	85.36
5	启东市汇龙镇花园路农贸市场	85.28
6	启东市汇龙镇东冠农贸市场	82.7
7	启东市清泉水产品批发市场有限公司	82.48

加/强/红/线/意/识 促/进/安/全/生/产

安全生产 人人有责 遵章守纪 保障安全

